

"도전하는 부천상의 도약하는 부천경제"

경기도 부천시 장말로 289 (심곡동) / 전화 032)663-6601 / 팩스 032)654-5698 http://bucheoncci.net / skyzz01@korcham.net / 회원사업팀 이장형

문서번호: 회원 제6호 2023. 1. 25

수 신: 대표이사(대표)

참 조: 관리(회계)담당부서장

제 목: 2023년도 회원대장 조사표 제출 협조요청

- 1. 귀하와 귀사의 무궁한 발전을 기원하오며, 평소 부천상공회의소 사업과 활동에 협조하여 주신데 대하여 감사드립니다.
- 2. 상공회의소는 1952년 제정된 상공회의소법(법률 제17007호)에 의하여 설립된 공공법인으로 상공업계의 이익을 앞장서서 대변하고 상공회의소 회원에 대한 각종 서비스 를 제공하여 개별 기업의 발전은 물론 국민경제의 성장에 기여하여 왔습니다.
- 3. 본 상공회의소는 상공회의소법 제17조에 의거하여 회원대장을 작성·비치하고 관리하도록 되어있으며, 회원사에 보다 정확한 서비스 전달을 위한 기초자료로 다음과 같 이 회원대장을 요청하오니 협조하여 주시기 바랍니다.

■ 다음■

- 가. 요청근거 : 상공회의소법 제17조 (회원 대장)
- 나. 요청자료
 - 회원대장 (별첨양식)
 - 부가가치신고서 사본(서식21, 서식34, 또는 서식28)
- 다. 사업기간 : 2022. 1. 1 ~ 2022. 12. 31
- 라. 제출기한 : 2023. 2. 24.(금)
- 마. 제 출 처
 - 주 소 : (14611) 부천시 장말로 289, 부천상공회의소 2층
 - 팩 스: 032)654-5698. 032)663-6610
 - 이메일 : skvzz01@korcham.net
- 바. 문 의 처 : 회원사업팀 이장형 과장 (전화: 032-663-6601)

※ 별첨 : 법률안내문, 회원대장 각 1부. 끝.

부천상공회의소 회장 김

